

西班牙完胜晋级半决赛

阿隆索独中两元完美百场秀



西班牙队球员庆祝胜利

新华社顿涅茨克6月23日电 凭借第一百次为国出战的阿隆索的两个进球，卫冕冠军西班牙足球队23日成功粉碎了国际大赛“逢法不胜”的魔咒、以2比0完胜法国队晋级本届欧锦赛半决赛。

西班牙本场比赛的头号功臣是

中场双后腰之一的指挥官阿隆索，他先是在第19分钟时接阿尔巴的左翼传中远点冲顶破网，打破僵局；又在终场前将替补佩德罗制造的点球准确罚中，为“斗牛士”锁定胜局。

西班牙在淘汰法国队后，将于6月27日在顿涅茨克的半决赛中与其

“邻居”葡萄牙队进行一场“伊比利亚德比”。

西班牙队历史上从未在正式大赛中击败过法国队，双方6次交手“斗牛士”仅取得1平5负的噩梦战绩，而这场胜利终于让西班牙人将此前的阴霾一扫而尽。

本场西班牙主帅博斯克派出了046的无锋阵型，法布雷加斯替托雷斯踢假中锋的位置。法国队这边，主帅布兰科将赛前“内讧门”事件的焦点人物纳斯里放在替补席上，将右后卫德布奇推上右前卫位置，再由雷韦埃踢右后卫。法国队前锋继续由本泽马担任，中场左翼为里贝里，而马卢达、卡巴耶和姆维拉则构成防守型三后腰；后卫线上剩下的三人分别是拉米、科斯切尔尼和克利希。

法国队一开场的密集防守给西班牙队制造了一定难度，而里贝里的左路突破也有一定威胁。但西班牙左后卫阿尔巴的坚决高速下底让伊涅斯塔得以送出美妙直塞，而阿隆索在远点的头球轰炸则让法兰西城门大开。此后被迫压出来的法国队和对手打出了快节奏的攻击战。西班牙队由法布雷加斯、席尔瓦和伊涅斯塔几次

策划了2打6、2打7的撞墙式二过一配合，形成了很大威胁。而法国队除了里贝里利用个人能力的突破外，卡巴耶在第32分钟的直接任意球也极有威胁，但卡西利亚斯神勇地扑出这记奔向死角的射门。

下半场比赛节奏有所下降，西班牙队有些想保住胜果，而法国队在换上纳斯里和梅内等人后，也难以从西班牙牢固的防守中找到破绽。比赛场面显得胶着。法布雷加斯在第62分钟时曾接左路传中几乎形成单刀，但被第一时间出击的洛里阻拦，而法国队德布奇接里贝里传中的一次头球也仅高出横梁一点点。

博斯克下半场用佩德罗、托雷斯和卡索拉分别换下席尔瓦、小法和伊涅斯塔，这几个替补都起到了作用。托雷斯在79分钟时从中路高速插上形成单刀局面，但他的挑射又被洛里挡出。第90分钟时，法国队的防线终于被西班牙的中路配合击穿，哈维禁区前分球给卡索拉，卡索拉妙传左路插上的佩德罗，雷韦埃无奈挤倒佩德罗被判极刑，而阿隆索则轻松罚入点球。

(郑道锦 潘毅)

温网正赛
今日开赛

新华社伦敦6月24日电 今年的温网正赛将在25日开赛，李娜以11号种子出战。根据抽签，她被分在2/4区，首轮对手是代表哈萨克斯坦出赛的佩特拉·科娃。去年，刚刚赢得法网冠军的李娜在温网第二轮败给了最后打入四强的德国选手利斯·科娃。

李娜所在的区由拉德万斯卡和斯托瑟坐镇，其余选手实力相对一般。若晋级第四轮，对手很可能是她6战全胜的澳大利亚名将斯托瑟。

另两位中国球员，以25号种子身份出战的郑洁被抽到了3/4区，首轮对手是加拿大的杜波伊斯。彭帅和李娜同位于2/4区，首轮对阵波兰资格赛球员泽沃斯卡。

(王子江)

六名潜水爱好者
在马来西亚失踪

包括一名中国人

本报综合消息 北京时间6月24日消息，据马来西亚海事局透露，六名潜水者在当地度假村潜水后意外失踪，其中包括一名中国人。

据悉，出事的是一个由7人组成的潜水小组，其中有两名女性。当日，他们在马来西亚东部的刁曼岛潜水后失踪，下潜后只有一人浮出水面。六名失踪中包括一名新加坡人、一名中国人和四名马来西亚人，年龄在25岁至33岁之间。

目前，马来西亚已经派出了三艘船只以及八名海军潜水员搜救。据悉，刁曼岛以珊瑚和海洋生物闻名，是潜水者的向往的圣地，近几年很少发生事故。

(新体)

女子水球友谊赛
中国惜败匈牙利

新华社匈牙利6月23日电 体育专电 正在备战伦敦奥运会的中国和匈牙利女子水球队23日在匈牙利小城陶陶尼奥进行了一场友谊赛，结果匈牙利队以10比8获胜。

中国队是去年世锦赛的亚军，匈牙利队则是今年欧锦赛的季军。首节比赛，中国队以2比1领先。第2节，双方的进攻效率都很高，匈牙利队打进5球，中国队打入4球。至此，双方打成6比6平。第3节，匈牙利队和中国队分别打进3球和2球，匈牙利队以9比8领先。第4节，中国队进攻不力颗粒无收，而东道主则打进一球，就此以10比8结束战斗。这两支球队将于25日在布达佩斯进行第2场比赛。

(杨永前)

女排大奖赛
中国遭首败

本报综合消息 北京时间6月24日晚，经过三轮激战，2012年世界女排大奖赛漯河站的争夺全部结束。中国女排在最后一轮比赛中迎战只有获胜才能晋级总决赛的奥运冠军巴西队。主动失误偏多的中国队表现欠佳连丢三局以0比3完败，遭遇本次大奖赛唯一一场失利，三局比分为20比25、22比25和19比25。三战全胜积8分的巴西队赢得漯河站比赛的冠军，两胜一负的中国队凭借胜场优势力压同积5分的古巴队收获亚军。大奖赛分站赛战罢，中国队8胜1负积23分排名次席，美国九连胜领跑。(新体)

白岩松、王力宏 曼彻斯特传递圣火

新华社英国曼彻斯特6月23日电 体育专电 伦敦奥运会火炬接力23日从英格兰西北部的莱瑟姆圣安妮进入足球名城曼彻斯特。央视主持人白岩松、音乐人王力宏等五位华人参加了当天的传递。数百名中国观众到现场呐喊助威。

当天恰逢国际奥林匹克日，为期70天的奥运火炬传递已进行到第36天。尽管天空阴沉，不时还飘起细雨，但这丝毫不影响人们对奥运圣火的激情。曼彻斯特举行了热闹的街头表演，庆祝火炬的到来。

华润万家首席执行官洪杰、清华大学学生周慧以及可口可乐公司员工李文胜也参加了接力。他们都是由赞助商可口可乐公司推荐的。

(张越男 李芮)



无锡精英赛外卡赛中国八人亮相



在家门口作战 丁俊晖格外开心

本报综合消息 北京时间6月25日下午，新赛季第一项大型排名赛——2012年无锡精英赛将在无锡市体育公园体育馆举行。首日比赛将进行8场外卡赛，与过去几届中国公开赛和中国赛，鲁宁有着非常惊人的表现，海口赛鲁宁在外卡轮中战胜邦德，甚至在与世界第一塞尔比的较量中一度取得2比0的领先，中国公开赛鲁宁更进一步，连胜琼斯和墨菲打入16强。而李行在去年中国赛也打

入16强，如今达赫迪进攻火力早已不复当年之勇，而劳拉本身实力一般，上个赛季不幸降级，只是依靠Q-SCHOOL选拔赛才勉强重会职业赛，如果鲁宁和李行能够尽可能发挥自己进攻上特长，有望闯关成功。相比之下，肉孜买买提在进攻凶悍程度以及连续进攻能力上弱于鲁宁和李行，要想击败磨王哈罗德绝非易事。

在其余5名国外球手中，伯内特，霍尔特和米尔金斯则属于进攻凶悍，但发挥极不稳定的神经刀式风格球手，他们三人局面控制比较一般，如果他们三人进攻都发挥很高水准，中国外卡球手很难抵挡他们前进的脚步。但如果他们发挥一般，中国外卡球员有机会与他们一争高下，其中伯内特将迎战金龙，毫无疑问，金龙是参加外卡战8名中国球手中，职业赛经验最丰富的，他对垒像伯内特这类球手有一定获胜机会，而陈飞龙和朱英辉此前外卡赛征战经历并不多，要想获胜，恐怕得指望自己超水平发

挥才行。

周跃龙将迎战威尔士90后希望之星迈克尔·怀特，近两年，小怀特取得了不俗的进步，临时排名进入前48行列，几天前APTC张家港站也成功打入4强，状态非常出色，周跃龙过关难度很大。而吕昊天将迎战老将奥布莱恩，和哈罗德一样，奥布莱恩拥有很强防守功底以及让年轻人倍感头疼的磨功，此前吕昊天在中国赛遇到磨王艾伯顿就因为难以适应对手的节奏最终输掉了比赛，此番遇上另一个“磨王”，吕昊天过关难度不亚于周跃龙。

综上所述，首日8场外卡赛，中国外卡军团至少会有2人能够杀入到正赛，考虑到外国球手之前因为度假，在球台上训练的时间不长，如果中国外卡球手近期能保证足够的练球质量，再加上一些运气的帮助，或许能追平2007年中国赛5人打入正赛的记录。

(韩悦天)